



立即發佈：2022 年 7 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈開展面向低收入家庭的電力和燃氣公用事業費補助計劃

提供 5.67 億美元以幫助低收入客戶付清過去的公用事業費

超過 327,000 戶紐約低收入家庭直接受益

凱西·霍楚爾州長今天宣佈為幫助低收入電力和天然氣公用事業客戶付清過去公用事業費的 5.67 億美元中的大部分資金將用於支付用戶 8 月賬單。該財務援助計劃包括紐約州公共服務委員會 (New York State Public Service Commission, PSC) 通過的全州低收入客戶 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 公用事業費補助計劃，據估計，該計劃提供 5.57 億美元。根據公用事業費補助計劃，公共服務委員會利用 2023 財年頒佈的州預算中的 2.5 億美元，要求公用事業公司向參加能源負擔能力計劃 (Energy Affordability Program, EAP) 的客戶提供一次性補助，來消除截至 2022 年 5 月 1 日累積的未付公用事業費。對於 2022 年 12 月 31 日之前參加能源負擔能力計畫的任何符合條件低收入客戶，該計畫還授權為其提供同樣的救濟。

「很高興能宣佈面向低收入人群開展的本州史上最大公用事業援助計劃將從 8 月 1 日週一起開展，這是本州長期幫助紐約民眾維持公用事業服務的工作的重要舉措，」**霍楚爾州長表示**。「紐約不應有人因疫情造成的財政困難而停止使用電燈和空調。為減少公用事業欠款負擔，州立法機關一起撥款 2.5 億美元，這對於紐約民眾繼續使用公用事業服務，特別是在炎熱的夏季繼續使用這些服務來說至關重要。」

在霍楚爾州長的指示下，公共服務委員會的人員單位公共服務部 (Department of Public Service) 與本州主要的公用事業公司一起向用戶的賬戶中匯款。2019 冠狀病毒病疫情為紐約民眾造成嚴重的經濟困境，對於低收入用戶來說情況更甚。從 2020 年 3 月起，拖欠電氣公用事業付款熬過 60 天的用戶人數和總欠款額已上漲到空前水平。預計補助將從 2022 年 8 月 1 日起匯入低收入用戶的賬戶，用戶可在下一次賬單週期中看到補助。主要電氣公司的大多數低收入用戶將在其 8 月賬單上收到補助。

2019 冠狀病毒病疫情給低收入客戶造成了巨大的經濟困難，並導致眾多企業倒閉和大範圍失業。自 2020 年 3 月疫情開始以來，未付公用事業費的客戶數量和未付公用事業費的總額在不斷大幅增加，該公用事業費補助計畫為最弱勢的住宅客戶提供財務救濟，幫

助保證他們不會因未交費而不能享受公用事業服務。超過 327,000 戶紐約低收入家庭將直接受益於該計畫。

在費用補助計畫下，為確保納稅人能獲得最大福利和避免重複，州政府對公用事業賬單援助所予以的協助均將協調開展。這包括州臨時和殘障援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 的緊急租金援助計畫 (Emergency Rental Assistance Program) 為低收入客戶提供的救濟來減少未付公用事業費，估計減少 1 億美元，以及紐約州預算撥款中的 2.5 億美元，這筆錢用於公用事業，以消除低收入家庭的與疫情相關的未付公用事業費。公用事業股東已向福利納稅人提供了超過 3600 萬美元的捐款。據估計，主要公用事業納稅人獲得自己的預算撥款份額後，公用事業費補助計畫需要他們支付 1.81 億美元，並應用了客戶抵免和股東捐款來降低計畫成本。

這種一次性的低收入公用事業費補助將由公用事業公司應用於受影響的客戶的帳單，能源負擔能力計畫的現有低收入客戶無需採取任何行動即可獲得福利。從預算中撥出了 2.5 億美元，其中 1040 萬美元分配給 PSEG 長島和市政公用事業，用於低收入客戶的公用事業費補助計畫。公共服務委員會預計消費者群體和利益相關者未來會提出一項提案，以解決剩餘住宅和非住宅客戶的未付電力和燃氣公用事業費因 2019 冠狀病毒病疫情而大幅增加的問題。

作為減少未付電力和燃氣公用事業費的整體工作的一部分，霍楚爾州長最近在臨時與殘障援助辦公室和主要公用事業公司之間發起了一項新舉措，以確定更多低收入家庭並讓其參加能源負擔能力計畫，該計畫提供公用事業費折扣，使參加計畫的家庭每年節省數百美元的公用事業費。

任何在 2022 年 12 月 31 日之前加入能源負擔能力計畫新符合條件的低收入客戶，都將加入公用事業費補助計畫。

公用服務委員會主席羅利·M·克里斯汀 (Rory M. Christian) 表示，「霍楚爾州長一向都對用戶提供協助。為解決這一日間嚴重的問題，公共服務委員會批准通過加強改善經濟公用事業能源項目，旨在為用戶減少能源方面的負擔，也能解決低收入用戶的需求問題。」

臨時和殘障援助辦公室主任丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示，「霍楚爾州長優先向困難家庭提供所需援助，用於解決疫情造成的經濟影響所導致的困難。能在幫助數萬紐約同胞付清公用事業欠款一事上展開合作，並確保更多低收入家庭能在經濟能源項目 (Energy Affordability Program) 中獲得折扣，對此我們感到驕傲。」

州參議員洛克薩尼·佩爾紹德 (Roxanne Persaud) 表示，「在公用事業賬戶上得到這一期待已久的援助時，紐約很多承受能源壓力的納稅人就能舒一口氣了。我很高興今年預算中涵蓋的這筆 2.5 億美元資金能為面臨停產和欠款的消費者提供額外援助。」

眾議員琳達·羅森塔爾 (Linda Rosenthal) 表示，「2019 冠狀病毒病疫情期間失業後又出現通貨膨脹上漲，這為紐約州眾多家庭造成經濟困難。為幫助家庭付清公用事業欠款和實現自力更生，我們在今年的預算中優先分配了數億美元資金。這筆款項很快就會匯出。很高興在接下來的數週裡，家庭終於能獲得救助、在項目開展下，超過 327,000 戶低收入家庭的公用事業欠款將很快減少或消除，為他們解決主要經濟負擔。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)